En sesión celebrada el día día 14 de mayo de 2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:
1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Plan de Atención al Alumnado de altas capacidades de Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Mónica Doménech Linde.
2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.
3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.
Pamplona, 14 de mayo de 2018
La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
TEXTO DE LA PREGUNTA
Mónica Doménech Linde, miembro de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara solicita respuesta a las siguientes preguntas escritas: 
Durante el año 2012 se trabajó en la elaboración y desarrollo de un Plan de Atención al Alumnado de altas capacidades de Navarra. El Plan de Atención al Alumnado de altas capacidades de Navarra priorizaba un conjunto de acciones como: la difusión entre los centros, formación del profesorado, adquisición de pruebas de diagnóstico, creación de un banco de recursos y explicación de los proyectos pilotos en diversos centros. 
¿Puede detallarnos el resultado, las acciones realizadas y las conclusiones de dicho plan? 
Para desarrollar la atención al alumnado de altas capacidades: 
¿Se han elaborado materiales para el enriquecimiento curricular? 
¿Existe un grupo de trabajo para estudiar una estrategia de atención al alumnado de altas capacidades de Navarra? 
Si hay un grupo de trabajo y estrategia de atención: ¿Qué coordinación se hace con expertos, familias, profesorado, orientadores y CREENA? 
¿Cómo se asesora a los centros? Ruego la descripción de los indicadores detallando: reuniones de asesoramiento a los centros, creación de grupos de trabajo, elaboración de unidades didácticas de enriquecimiento en algunas materias, etc. 
Pamplona, a 4 de mayo de 2018 
La Parlamentaria Foral: Mónica Doménech Linde
